

金价跌了想买金，银行却让你小心怎么回事？

金价降了！从今年1月下旬就开始一路走高的国际金价，终于在6月走到了上涨的转折点，一路震荡下行。回落的金价吸引来众多买金人，那么现在到底是不是买金的好时候呢？

金价跌，买金来

国际金价在今年3月创下了2070.42美元/盎司的高点后一路下跌，截至7月15日，纽约商品交易所黄金期货价格收于每盎司1703.6美元，国际金价连续四周出现下探，创下近十个月新低。

消息也很快传到了国内黄金市场。“去年价格大概在370-380元/克左右，今年7月之前大都在400元/克左右，现在基本回落到375元/克左右了。”从事黄金珠宝生意的余先生说。

另有黄金品牌销售对记者表示，今年6月份以来，商场的金饰价格也一直不停下调，比较贵的品牌价格一个月的时间从520元/克左右降到480元/克左右，平价一些的

品牌大概也从445元/克左右降到415元/克左右。

“总体来说，首饰系列的黄金价格还是要400多元。也经常有顾客来问，为何和国际金价相差还是这么多。”上述销售人员提到，毕竟门店有加工、店租、人工等支出，而且首饰都是之前高价进货的，也不可能亏着卖。

“现在网络发达信息更新快，金价的实时波动都可以让消费者看到。但线下实体店即使知道降价了也不可能马上调整，滞后性起码有十天左右，金价稳定了才可能考虑降价。”余先生也提到，金价的波动表现在回收市场上可能表现得更明显一些。

银行收紧贵金属业务

金价走弱，不少消费者都在跃跃欲试等待出手。但银行方面，却传来了贵金属业务正不断收紧乃至逐步清退的消息。

7月15日，工商银行发布消息称，自8月15日8:00起将暂停账户黄金、账户白银业务开仓交易，客户已设置且未成交的开仓挂单将自动失效，持仓客户的平仓交易不受影响。

这已是7月以来工商银行二度收紧贵金属业务。除此之外，近期还有建设银行、华夏银行等多家银行收紧贵金属业务，年内还有光大银行、兴业银行等多家银行有调整行动。

消费者小刘长期购买工商银行的“如意金”积存产品，她对记者表示，得知消息后第一时间咨询了客户经理，答复是暂停的是账户黄金、白银业务开仓交易，对于个人的积存业务不受影响。

“不过确实听到有一起买金的

是出手好时机吗？

对于金价下一步的走势，光大银行金融市场部宏观研究员周茂华认为，目前贵金属市场面临复杂环境，波动加大，行情可预测性下降，潜在风险加大，尤其是带有杠杆的部分交易品种。

美国公布的6月份CPI数据显示同比上涨9.1%，涨幅再创新高。在通胀持续、美联储开足马力加息的预期下，市场对于黄金的走势并不乐观。

“我们目前还是比较看好持续下降的，全球范围看黄金避险的属性确实是在降低，甚至有些比较着急的同行已经开始展望跌到350元/克了。”余先生也认为。

“但如果单纯是因为金价跌了想买，那还是要谨慎，一定要入手还是建议购买金条或者黄金板料。”余

朋友说过，有些地方贵金属相关的业务开不了新户，或者说步骤比较麻烦。”小刘说。

贵金属市场波动、金银价格下跌是银行收紧个人贵金属交易业务的主要原因，也向市场释放出目前贵金属市场风险偏大的信号。

“近期受国际因素影响，全球大宗商品价格出现大幅波动，市场风险明显加剧。”上海黄金交易所日前也发布通知，请各会员单位提高风险防范意识，做细做好风险应急预案，提示投资者做好风险防范工作，合理控制仓位，理性投资。

但实际上，银行对此类业务的收紧也并非只因为本轮黄金的波动，收紧动作最早可追溯至2020年3月，银行开始逐步收紧甚至清退有杠杆属性的产品。据不完全统计，自2020年以来，先后已有20余家银行暂停账户贵金属相关业务新开户申请。

先生提到。

盘古智库高级研究员江瀚同样认为，虽然国际金价在不断下跌，但是相比于之前一段时间的价格，当前国际金价其实依然处于相对较高的位置。

“普通人买的实物黄金会有各种手续费和工费，即使未来黄金价格出现大幅上涨，实物黄金变现也不一定赚钱。对于普通人而言，没必要因为想投资而购买大量实物黄金。”江瀚认为。

“外汇产品、商品期货、金融衍生品等高风险投资，个人投资者若参与投资，应及时关注国际金融市场变化，根据自身风险承受能力适当调整投资仓位，更有效地防范投资风险。”招联金融首席研究员董希淼提醒。（中新财经）

武汉破获一起涉案金额近亿元养老诈骗案 猪圈下挖出170万赃款

以高额投资回报为噱头，嫌疑对超过4000名中老年人实施诈骗，涉案金额近一亿元。记者日前从武汉市公安局江汉区分局获悉，警方成功打掉一个地跨多省的涉嫌养老诈骗犯罪团伙，全链条抓获涉案公司人员15人。

调查发现，该公司采取高额回报率吸引资金、固定利息定期兑付的方式，吸收中老年人资金，存在养老诈骗嫌疑。待收网条件基本成熟后，专班民警顶着酷暑兵分三路，赶赴四川、河南等地，先后将卷款潜逃的赵某某、田某某、何某等15名骨干成员抓获归案。

经审讯，犯罪嫌疑人何某向民警如实供述了罪行，并交代部分赃

款藏于老家猪圈地下。

7月13日上午11时，专班民警直奔何某老家，在当地警方配合下，找到何某所述猪圈。此前，嫌疑人挖了近2米深的坑洞，将保险箱埋在地底，还浇上了一层水泥。木顶的窝棚内，温度超过40℃，民警抡起锤子斧头轮番开凿，汗如雨下，费了好一番功夫，才将装有赃款的保险箱抬出。在何某配合下，装有170万元现金的保险箱被顺利打开。

目前，该团伙已有14名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留，1人因病取保候。警方已追回部分涉案赃款800余万元，案件正在进一步调查中。（据新华社）



民警在犯罪嫌疑人老家的猪圈里将藏有赃款的保险箱挖出。

高龄老人治好腰椎病后 期望再次当“小区旅行团”团长

编者按：他们是一群腰不能弯、迈不开步、手抬不起来的病人，也是一群希望享受健康晚年的老年人。他们中，有人希望能外出旅游，有人希望看好病去探望外地的老母亲，也有人希望能陪着孙子孙女健康成长……今天，我们来看看他们的“圆梦故事”。

85岁的高全兴老人是小区里有名的旅行达人，游遍了大半个中国。他不仅自己爱好旅游，还常带着10多个邻居组团出游。70岁时，他带着大家爬泰山、爬长城，75岁又去爬华山，大家都说他是“小区旅行团”团长，都爱跟着他去旅行。

2019年夏天，高全兴再次带团出发，大家一起到庐山避暑。在这次旅游途中，他突然感觉腰痛难忍，但却依然坚守“责任”，绑着腰托坚持完成了这次“带团”。他以前腰痛休息过后就能恢复，但这次旅行回来在家躺了几天，腰痛却不见好转，不仅走不了远路，甚至家门口的菜场都去不了。

小区居民听说后，纷纷来探望高老伯，大家还希望跟着他出去旅游。看着大家的关心和盼望，他心里不服老、不服输，想着赶紧看好病，再次带领大家去旅游，但现实却给他浇了一盆冷水。到医院拍了CT后，医生告



诉他是腰椎间盘突出，压迫到神经，要手术。一辈子宁愿吃药也不打针的他，怎么也不愿意动手术，他怕万一做了手术床都下不来怎么办？到那时别说带大家旅游了，只怕生活都不能自理了。

后来他听说易可中医院谭氏筋伤中心，不手术专治这个病，就让子女送他来。经过中心王杰主任上手诊断后，为他制订了三阶段特色治筋方案，以“高频电火花”为主要手段，直达深筋，同时他还学会了“养筋固本”防复发的特色手段——易筋经。

今年5月，高老伯受邀参加易可“筋伤旅行团”，和病友们一起旅游。旅途中，病友们一起练易筋经、做游戏，其乐融融。高老伯举起“导游旗”也是信心十足，漫步在景区的林荫大道上，他渴望着自己再次“带团”出发。

高老伯说，现在自己腰好腿好，疫情结束后还要带着大家去旅游、练易筋经！

（江南）